



sărăcia echitabil. Măcar până ce vom reuși să atragem venituri mai multe. Cu toate că avem posibilități reduse, activitățile noastre continuă, sunt atractive și astfel, le vom desfășura mai departe. Urmează în perioada următoare să desfășurăm o nouă ediție a Cupei Ștefan cel Mare la șah și invit să participe și conducerea națională a asociației”.

Bănățeanul ing. **Horățiu SIMION** – Filiala A.P.D.P. Banat, spune că „aștept cu nerăbdare congresul de la Iași, care va fi un eveniment important din viața noastră. **Vom continua și în acest an activitățile științifice, prima fiind la tradiționala manifestare de la Băile Herculane. Ar trebui ca toate reglementările din domeniul nostru să fie accesibile specialiștilor, să se regăsească pe site-urile noastre, în revista noastră și, de ce nu, chiar între documentele congresului drumarilor”.** Privind problemele ridicate, ing. **Radu MUNTEANU** – director general adjunct C.N.A.I.R., a arătat că „CNAIR SA are preocupări de cercetare tehnică și științifică și sprijină specialiștii săi în vederea participării la manifestările internaționale, unde avem și rezultate foarte bune. Încercăm să depășim unele bariere, astfel încât să asigurăm desfășurarea activităților noastre la standarde internaționale, folosind atât reglementările cât și noile tehnologii”. Pe aceeași linie a mers și ing. **Vlad CHIOTAN** – Filiala A.P.D.P. București, care a spus că „este mare nevoie de reglementări clare în activitatea noastră, prin normative tehnice care să ne ajute și nu să ne încurce, prin adaptarea acestora la nevoile de astăzi și la cerințele europene. Ne dorim să avem acces la el accesându-le electronic, **prin folosirea unui cuvânt cheie și să nu mai stăm cu manualele după noi”.** Ing. **Dorel GHEORGHE** – Filiala A.P.D.P. Banat, cconsideră că „trebuie neapărat să se armonizeze normativele noastre cu standardele europene. Este foarte bine că facem premiarea celor mai buni specialiști și firme în cadrul adunării noastre, dar poate ar fi mai bine să existe o adevărată competiție între specialiști, pe de o parte, și firmele din domeniu pe de altă parte. Poate n-ar fi rău să acordăm o mai mare atenție

structurii asociației, astfel încât specialiștii de drumuri să reprezinte nucleul majoritar”. Un cuvânt special a avut inginerul **Ioan PANTELIMON**, directorul general al Regiei Autonome Domeniu Public Cluj Napoca, a cărui firmă a fost premiată cu **Premiul “Laurențiu Nicoară”**. El a spus că este mândru de apreciere, regia pe care o conduce fiind una dintre cele mai puternice firme de profil. „Activitatea noastră este adaptată nevoilor și cerințelor actuale. În acest sens, am reușit dezvoltarea și modernizarea bazei tehnologice prin investiții majore în dotare, de multe ori chiar și prin unele inovații ale salariaților noștri. Toate acestea ne-au permis să creștem foarte mult cifra de afaceri, să **mărim salariile și, nu în ultimul rând, să fim în stare să executăm lucrări dintre cele mai complexe”**, a mai spus ing. **Ioan PANTELIMON**. Ing. Cristian Borbeli – membru Birou Permanent, a făcut câteva precizări legate de activitatea publicistică, în special de apariția Revistei “Drumuri Poduri”. El a prezentat câteva informații despre situația la zi și propuneri pentru activitatea viitoare.

Pentru anul 2017 au fost acordate **următoarele premii**, aprobate de Consiliul Național:

Premiul “Anghel Saligny”:

membri individuali: ing. **Horățiu SIMION** – filiala Banat

membri colectivi: **Drumuri Municipale Timișoara S.A.** – filiala Banat

Premiul “Elie Radu”

membri individuali: ing. **Mihai PREDESCU** – filiala București

ing. **Constantin FLĂMÂNZEANU** – filiala Oltenia

Premiul “Ion Ionescu”

membri individuali: conf.dr.ing. **Ciprian COSTESCU** – filiala Banat

ș.l.dr.ing. **Corina CHIOTAN** – filiala București

membri colectivi - nu se acordă

Premiul “Tiberiu Eremia”

membri individuali: ing. **Dan Mihai BOZDOC** – filiala Dobrogea

pentru membri colectivi: **CONFORT URBAN S.R.L.** – filiala Dobrogea

VIACONS RUTIER S.R.L. Huși – filiala

Moldova - Neculai Tăutu

Premiul “Laurențiu Nicoară”

membri individuali: ing. **Sorin GHIHOR** – filiala Banat

membri colectivi: **Regia Autonomă a Domeniului Public Cluj-Napoca** – filiala Transilvania

La finalul adunării generale de la Iași a fost prezentată cartea „Și totuși...”, un volum care înmănușează reportaje destinate deopotrivă drumarilor și utilizatorilor drumurilor. În semn de apreciere, autorul a oferit cartea sa profesorului universitar doctor **Horia ZAROJANU**, ca un premiu pentru aprecierea activității desfășurate în viața de cadru universitar, de drumar și de OM, mai ales că în scurt timp va împlini frumoasa vârstă de nouă decenii.

Se poate aprecia că adunarea generală de la Iași a găsit soluțiile pentru desfășurarea tuturor activităților APDP din acest an, un an încărcat cu evenimente marcante, nu numai pentru drumari, ci și pentru poporul român. Congresul de Drumuri și Poduri de la Iași poate deschide o nouă pagină din viața breslei drumarilor, o prezență mai activă, dar și o apreciere din partea societății civile. Poate se va încheia, astfel, o perioadă deosebit de grea pentru drumarii români...

Nicolae POPOVICI